Purple Queen Auto



Purple Queen Auto



Purple Queen Automatic is a treat for the eyes, nose, and mind. She looks stunning, smells incredible, and induces some much-needed euphoria.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 9,00 €

Price with discount 8,18 €

Salesprice with discount

Sales price 9,00 €

Sales price without tax 8,18 €

Discount

Tax amount 0,82 €

Ask a question about the seed

Seed BankRoyal Queen Seeds

Description

Purple Queen Auto

1 / 2

Purple Queen Automatic is more than just a pretty face. The soothing strain reaches deep into both the psyche and bodily tissues to relieve tension and stress. Our breeders created this purple beauty by shrewdly selecting parent strains Purple Auto for her gorgeous appearance and Critical Auto, for her indica-dominant genetic profile. As a result, Purple Queen Automatic is heavily indica-dominant (80%) and poised to rock your world with relaxation.

Reviews

There are yet no reviews for this product.